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Ata do dia 11/04/2018. 

Ata Nº 011/2018 

Aos onze dias do mês de abril de dois mil e dezoito, às dezenove horas, reuniram-se nas 

dependências do Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Coronel Pilar, para 

uma Sessão Ordinária, sob presidência do Sr. Paulo Alberto Benini, e os Senhores (as) 

Vereadores (as): pela Bancada do PP – Alcides Boscaini e Oscar Agatti, pela Bancada do 

PMDB – Adriana Ferreira Veronese, Leandro Coppi, Nelson Paulo Baretieri, pela Bancada 

do PT - João Baruffaldi e pela Bancada do PDT - Vandemir Pilatti. Esteve ausente nesta 

Sessão, o Vereador Fabiano Ferrucio Sabei. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando 

a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, 

onde o Vereador Oscar Agatti, procedeu com a oração. No expediente do Executivo, o 

senhor Presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei nº 009/2018, que após lido, foi 

encaminhado para apreciação das Comissões competentes. No expediente do Legislativo 

o senhor Presidente solicitou a leitura das indicações nº 020 e 021/2018 e encaminhou as 

mesmas para conhecimento das autoridades competentes. Em seguida o presidente 

deliberou um espaço de tempo de cinco minutos para a realização de um intervalo. 

Passou-se para o Grande Expediente. Fizeram uso da palavra pela ordem os seguintes 

vereadores. 1º- Paulo Alberto Benini, saudou demais componentes da Mesa Diretora, 

colegas vereadores, Assessor Jurídico Otávio Leal e diretora Franciele Garaffa, À tribuna, 

comentou da viajem que fez a Porto Alegre, juntamente com o Vice –Prefeito Municipal 

Luciano Contini para a assinatura do convênio de construção do novo presídio Estadual 

de Bento Gonçalves. Haviam várias autoridades presentes, e foram informados que até o 

final do ano, o presídio estará pronto. Parabenizou o Município pelo aniversário político e 

fez uma breve explanação sobre as festividades que iram ocorrer na semana de 

comemoração. Abertura da semana, com jogo de bochas e almoço em comemoração ao 

dia do frango, ao longo da semana visitação de obras e na sexta-feira encerramento com 

a escolha das novas soberanas. Convidou a todos para participarem das festividades. 

Disse que as indicações apresentadas pelo Vereador Nelson Paulo Baretierri, são 

importantes e que vem fazendo a mesma cobrança para o Secretário de Obras. 

Aproveitou a oportunidade para lhe dar as boas-vindas. 2º- Nelson Paulo Baretierri, 

saudou a todos citados anteriormente. Em tribuna comentou de suas indicações, lembrou 

que são comunidades pequenas, mas que mesmo assim precisam de atenção e acesso 

para seus deslocamentos. Disse que as estradas estão ruins e precisam de manutenção, 

mas que em conversa tida com o secretário de obras, o mesmo se comprometeu em 

arruma-las. Comentou de sua ida a Porto Alegre, juntamente com o Prefeito Municipal e 

Vice-Prefeito. Estiveram na Secretaria de Segurança Pública, onde solicitaram apoio ao 

efetivo da Brigada Militar, foram informados que serão disponibilizados para Coronel Pilar 
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dois brigadianos e talvez uma possível vinda de um terceiro. Também foi prometido ao 

Município um carro usado para dar apoio aos militares. Lembrou que a Administração 

Municipal, não é obrigada a pagar aluguel para os brigadianos que não residem no 

Município. Fizeram uma visita ao Palácio Piratini e foram muito bem recepcionados. 

Passou-se para a Ordem do Dia. Votação da Ata nº 009/2018 da Sessão Ordinária do dia 

vinte e um de março de 2018, a mesma foi aprovada por unanimidade, com ausência 

justificada do Vereador Fabiano Ferrucio Sabei. Prosseguiu-se com os Assuntos gerais. 

Foi disponibilizada cópia da Ata de nº 010/2018 da Sessão Ordinária do dia quatro de 

abril de 2018 que na próxima Sessão será votada. Entrega das Declarações do Imposto 

De Renda, até o dia 30 de abril. Vereador Oscar Agatti, reforçou as indicações do 

Vereador Nelson Paulo Baretierri,  disse que com a aproximação do inverno  e das 

chuvas, o barro se acumula e fica difícil a passagem, lembrou que não são em todas as 

estradas mas pediu um atenção em especial a estrada de Linha Noventa. Nada mais 

havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos, 

próxima Sessão Ordinária, dia dezoito de abril de 2018 ás dezenove horas. E dada por 

encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e 

aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. 

 

 
                                           Paulo Alberto Benini 

                                             Presidente  
    Vandemir Pilatti 
      1º Secretário 


